



ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2011. június 30-i ülésére

Tárgy: **Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat által fenntartott oktatási intézmények pedagógiai programjának módosítására, a Homoktövis Általános Iskola, a Pécsi Sebestyén Általános és Zenetagozatos Iskola Szervezeti és működési szabályzatának módosítására, valamint a Bajza József Általános Iskola, a Homoktövis Általános Iskola és a Könyves Kálmán Gimnázium Háziarendjének módosítására**

Tisztelt Képviselő-testület!

1. A pedagógiai programok módosítása

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat fenntartásában működő iskolák **pedagógiai programjukat két tárgykörben módosították**. Az egyik a **nem szakrendszerű oktatás** felmenő rendszerben történő **megszüntetése**, és a feladatellátásra biztosított órakeret felmenő rendszerben történő csökkentése, a másik a pedagógiai programok kiegészítése a **sajátos nevelési igényű tanulók integrált ellátására** vonatkozóan.

1.1. A pedagógiai programok módosítása a nem szakrendszerű oktatás vonatkozásában

A közoktatásáról szóló 1993. évi LXXIX. törvény - továbbiakban Kt. - 2010. július 9-én kihirdetett 2010. évi LXXI. törvénnyel történő módosítása - mely a 2010/2011. tanév első napján lépett hatályba - megváltoztatta az **5-6. évfolyamon** megvalósított **nem szakrendszerű oktatás** megszervezését.

A törvénymódosítás hatályba lépését **megelőzően** az iskolai alapozó szakaszban a nem szakrendszerű oktatásra vonatkozó rendelkezések a következőképpen szóltak: „A bevezető és a kezdő szakaszban, továbbá a helyi tantervben meghatározottak szerint az alapozó szakasz kötelező és nem kötelező tanórai foglalkozása időkeretének huszonötven százalékában **nem szakrendszerű oktatás**, az alapozó szakasz fennmaradó időkeretében és a fejlesztő szakaszban szakrendszerű oktatás **folyik**.”

A törvénymódosítás hatályba lépését **követően** a Kt. 8. § (3) bekezdésének értelmében: „A helyi tantervben meghatározottak szerint az alapozó szakasz kötelező és nem kötelező tanórai foglalkozása időkeretének legfeljebb ötven százalékában **nem szakrendszerű oktatás is folyhat**, az alapozó szakasz fennmaradó időkeretében és a fejlesztő szakaszban szakrendszerű oktatás folyik.”

Ennek értelmében az iskola a helyi tantervében határozza meg, hogy a nevelés-oktatás alapozó szakaszán a kötelező és nem kötelező tanórai foglalkozások időkeretének maximum 50 %-ában továbbra is alkalmazza a nem szakrendszerű oktatást, de dönthet úgy is, hogy a nem szakrendszerű oktatást nem szervezi meg az 5-6. osztályokban.

A változás a **pedagógiai program módosítását** teszi szükségessé.

Az alábbi táblázat tartalmazza, hogy az Önkormányzat által fenntartott iskolák hogyan tervezik a pedagógiai programjuk módosítását:

INTÉZMÉNY NEVE	Pedagógiai Program módosítás a szakrendszerű oktatás tekintetében
Angol Tagozatos Általános Iskola	Megszűnik a nem szakrendszerű oktatás.
Bajza József Általános Iskola	Megszűnik a nem szakrendszerű oktatás.
Erzsébet Utcai Általános Iskola	Megszűnik a nem szakrendszerű oktatás.
Homoktövis Általános Iskola	Megszűnik a nem szakrendszerű oktatás.
Megyeri Úti Általános Iskola	Megszűnik a nem szakrendszerű oktatás.
Német Tagozatos Általános Iskola	Részben megmarad a nem szakrendszerű oktatás.
Pécsi Sebestyén Általános és Zenetagozatos Iskola	Megszűnik a nem szakrendszerű oktatás.
Szigeti József Utcai Általános Iskola	Megszűnik a nem szakrendszerű oktatás.
Szűcs Sándor Általános Iskola	Részben megmarad a nem szakrendszerű oktatás.
Testnevelés Tagozatos Általános Iskola	Részben megmarad a nem szakrendszerű oktatás.
Karinthy Frigyes ÁMK	Megszűnik a nem szakrendszerű oktatás.
Babits Mihály Gimnázium	Megszűnik a nem szakrendszerű oktatás.
Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium	Megszűnik a nem szakrendszerű oktatás.
Károlyi István 12 Évfolyamos Gimnázium	Megszűnik a nem szakrendszerű oktatás.
Bródy Imre Oktatási Központ, Általános Iskola és Gimnázium	Megszűnik a nem szakrendszerű oktatás.

1.2. A pedagógiai programok módosítása a sajátos nevelési igényű tanulók integrált oktatása vonatkozásában.

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. május 5-i ülésén döntött a **sajátos nevelési igényű tanulók** egyes intézményekben történő **integrált ellátásáról**.

Valamennyi nevelési-oktatási intézmény alapító okiratában az alaptevékenységet kiegészítette az érzékszervi, a beszéd fogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, autista és a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzdő, sajátos nevelési igényű gyermekek integrált iskolai ellátásával a Köznevelési törvény 121.§ 29. a.,b. pontjának megfelelően.

A sajátos nevelési igényű gyermekek ellátásával kapcsolatos feladatvállalást rögzíteni kell a pedagógiai programban, a helyi tantervben is.

A fenntartó a teljes iskolai intézményhálózatára vonatkozóan telepítette a feladatellátást, melyre tekintettel az intézmények kidolgozták az alapító okiratukban meghatározott feladatok szakmai tartalmát, ezáltal megteremtették az alapító okiratok és a pedagógiai programok koherenciáját.

1.3. Az alapfokú művészetoktatás tantervi programjának módosulása

Az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola az alapfokú művészetoktatás követelményei és tantervi programjának bevezetéséről és kiadásáról szóló 27/1998. (VI.10.) MKM

rendeletének 3/2011. (I.26.) NEFMI rendelettel történő módosítása miatt dolgozta át pedagógiai programját. A rendelet egy új mellékletet tartalmaz, mely átfogóan módosította az alapfokú művészetoktatás követelményeit és tantervi programját.

A Köznevelési törvény 102. § (2) alapján a fenntartó hagyja jóvá az intézmények pedagógiai programját, a 44. § (1) bekezdése szerint: „A fenntartó a nevelési program és a pedagógiai program jóváhagyása előtt köteles az adott intézménytípusnak megfelelő szakterületen eljárni jogosult köznevelési szakértő véleményét beszerezni.”

Intézményeink módosított pedagógiai programjukat, a köznevelési szakértők pedig a programokról alkotott véleményüket elkészítették, amelyben kivétel nélkül elfogadásra javasolták a módosításokat. A módosítások megfelelnek a jogszabályi előírásoknak, azokat a nevelőtestületek elfogadták, a szülői közösségek és a diákönkormányzatok véleményezték. Az elfogadási eljárást az intézmények jogszerűen dokumentálták. A pedagógiai programok módosítását az iskola a fenntartói jóváhagyást követő tanévtől, felmenő rendszerben vezeti be.

2. A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

A Homoktövis Általános Iskola Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításárapontosítására a belső ellenőr javaslatára került sor.

A Pécsi Sebastyén Általános és Zenetagozatos Iskola Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása az igazgatóhelyettesek számának, az iskolában működő munkaközösségek számának változása miatt került sor.

3. A Házi rend módosítása

A Bajza József Általános Iskolában az Oktatási Hivatal 2010. november 16-án ellenőrzést végzett. Az ellenőrzés jegyzőkönyve alapján az intézmény készítette el Házi rendjének módosítását, melyben megjelenik a gyermekek által elkészített „termékek” felhasználása.

A Homoktövis Általános Iskola Házi rendjében „A helyiség és területhasználat szabályai” című fejezetben, „A tornaterem és öltözők rendje” című részt szabályozták újra.

A Könyves Kálmán Gimnázium Házi rendjének módosításában a „Munkarendünk” című rész egészül ki az óráközi szünetek rendjére vonatkozó szövegrésszel.

A módosítások megfelelnek a jogszabályi előírásoknak, azokat a nevelőtestületek elfogadták, a szülői közösségek és a diákönkormányzatok véleményezték. Az elfogadási eljárást az intézmények jogszerűen dokumentálták. A felsorolt szabályzatok a jogszabályi feltételeknek megfelelnek, a fenntartói jóváhagyásnak törvényes akadálya nincs.

I. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja az **Angol Tagozatos Általános Iskola** módosított **pedagógiai programját**.

II. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Bajza József Általános Iskola** módosított **pedagógiai programját**.

III. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja az **Erzsébet Utcai Általános Iskola** módosított **pedagógiai programját**.

IV. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Homoktövis Általános Iskola** módosított **pedagógiai programját**.

V. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Megyeri Úti Általános Iskola** módosított **pedagógiai programját**.

VI. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Német Tagozatos Általános Iskola** módosított **pedagógiai programját**.

VII. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Pécsi Sebestyén Általános és Zenetagozatos Általános Iskola** módosított **pedagógiai programját**.

VIII. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Szigeti József Utcai Általános Iskola** módosított **pedagógiai programját**.

IX. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Szűcs Sándor Általános Iskola** módosított **pedagógiai programját**.

X. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Testnevelés Tagozatos Általános Iskola** módosított **pedagógiai programját**.

XI. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Karinthy Frigyes ÁMK Általános Iskola** módosított **pedagógiai programját**.

XII. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Babits Mihály Gimnázium** módosított **pedagógiai programját**.

XIII. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium** módosított **pedagógiai programját**.

XIV. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Károlyi István 12 Évfolyamos Gimnázium** módosított **pedagógiai programját**.

XV. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Könyves Kálmán Gimnázium** módosított **pedagógiai programját**.

XVI. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Bródy Imre Oktatási Központ, Általános Iskola és Gimnázium** módosított **pedagógiai programját**.

XVII. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja az **Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola Iskola** módosított **pedagógiai programját az alapfokú művészetoktatás tantervi programjának módosulásával kapcsolatban**.

XVIII. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Homoktövis Általános Iskola** módosított **Szervezeti és működési szabályzatát**.

XIX. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Pécsi Sebestyén Általános és Zenetagozatos Iskola** módosított **Szervezeti és működési szabályzatát**.

XX. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Bajza József Általános Iskola** módosított **Házirendjét**.

XXI. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Homoktövis Általános Iskola** módosított **Házirendjét**.

XXII. Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a **Könyves Kálmán Gimnázium** módosított **Házirendjét**.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Határidő: 2011. 06. 30.

Budapest, 2011. június 16.

Dr. Molnár Szabolcs

Az előterjesztést készítette: Művelődési és Oktatási Osztály, dr. Dénes Krisztina

A háttéranyagok a Titkárságon megtekinthetők.